

哈尔滨农村商业银行股份有限公司(原哈尔滨城郊农村信用合作联社)债权催收公告

哈尔滨农村商业银行股份有限公司(原哈尔滨城郊农村信用合作联社)现进行公告催收,根据借款合同和担保合同,下列贷款已到期或逾期,请各债权的借款人(企业)和相应担保人或借款人、担保人的继承人立即向哈尔滨农村商业银行股份有限公司(原哈尔滨城郊农村信用合作联社)履行还款义务,偿还拖欠我行的借款本金余额及相应的借款利息和罚息(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承接主体、清算主体、主管部门代为履行义务或承担清算责任)。下列债务人或担保人以及知情者,请与我行联系,电话:0451-84291016 单位:元

Table with columns: 序号, 借款人名称, 借款金额, 借款日期, 借款人身份证号, 序号, 借款人名称, 借款金额, 借款日期, 借款人身份证号. Lists numerous debtors and their details.

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 王德伟,身份证号:23010719671212100,现为金色城市C1区1栋1单元1303房屋(建筑面积:94.89平方米)的登记人...

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人张永波,身份证号:2306019700419383,现为金色城市C1区1栋1单元1102房屋(建筑面积:75.88平方米)的登记人...

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人王福,身份证号:232125197022102626,现为金色城市C1区1栋1单元602房屋(建筑面积:94.89平方米)的登记人...

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人王福,身份证号:232125197022102626,现为金色城市C1区1栋1单元602房屋(建筑面积:94.89平方米)的登记人...

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人王福,身份证号:232125197022102626,现为金色城市C1区1栋1单元602房屋(建筑面积:94.89平方米)的登记人...

公告·公示

根据市政府关于办理不动产登记的相关法规,现对以下房屋不动产权利人及相关情况进行公示: 本人王福,身份证号:230104197710271424,现为金色城市C1区1栋1单元1404房屋(建筑面积:94.89平方米)的登记人...

“中国最美社工”陈红娟 做单亲孩子的“陈妈” 送他们回归家庭



实习生 吴妍 邵慧洁 生活报记者 刘维娜 李丹 “叮铃铃”,随着一阵急促的电话铃声响起,陈红娟从睡梦中惊醒。“陈姐,咱们社区的独居老人突发疾病,需要马上送医。”听到这焦急的声音,陈红娟瞬间清醒,她急忙穿好衣服向夜幕中跑去。安静的医院里,一直回想着“咚咚咚”的脚步声,是陈红娟一直楼上楼下帮老人缴费、办理住院手续……直到凌晨两点,所有手续都办完后,陈红娟却依然在病房里坐立不安地来回踱步,直到看见躺在床上的老人生命体征平稳,她才长长地舒了口气。作为一名社工,这虽然是突发情况,却也是陈红娟的日常。今年45岁的陈红娟是一名残疾人,同时也是哈尔滨市北极阳光社会工作服务中心发起人。因为身体原因,她得到过很多帮扶,所以,她也很愿意伸出帮扶的手,帮助有需要的人。多年来,陈红娟带领社工伙伴从随手公益做起,先后为万余名有困难的居民、残疾人、低保户等提供帮扶,解决他们的急难愁盼。2021年,中心成为大兴安岭地区全省省级试点社工站,中心组织实施的“爱心北极、传递阳光”扶残帮困志愿服务品牌项目,荣获黑龙江省首届新时代文明实践志愿服务大赛铜奖;陈红娟本人更是荣获2023年度中国最美社工和全省志愿服务“五个100”优秀志愿者称号。近日,她成为2024年第三季度“中国好人”候选人,记者采访了她。



“我自己就是残疾人,同时也是公益政策的受益者。”陈红娟说:“我从小体质就不好,缺钙、经常跛脚。一开始,家里人都没把跛脚当回事。可是时间一长,我的脚踝骨坏死了,也就落下了残疾,双脚再也不能长时间走路了。”一开始,她很迷茫,不知道自己能做什么。“因为身体原因,我一直找不到工作,直到2011年,漠河市举办了一个安排公益性岗位帮助残疾人就业的活动,让我找到了方向。”从此后,陈红娟成了残疾人专职委员,专为残疾人服务,“我自己就是残疾人,能和残疾人更好地沟通。”工作中,因为经常助老助残,陈红娟逐渐在公益事业中找到了人生的方向和自我价值。

为20多个单亲孩子做饭 2014年,一个偶然的的机会,陈红娟在女儿学校后面的胡同里,发现了20多个十几岁的孩子。“明明是放学回家的时间,他们却在胡同里聚集闲晃。我觉得奇怪,就问他们怎么不回家,其中一个孩子嘟囔着说,没地儿回。”这个回音让陈红娟愣了,她觉得这些孩子应该是有困难。后来,经过多方了解和调查,陈红娟得知他们都是单亲家庭,由于父母双方都不管,导致他们放学没地方去,“他们有一些回家也没人管饭,有的甚至是一家人租房住,所以这些孩子们聚在一起,就为了一起整口饭吃,互相陪伴。”看着这些可怜的孩子,陈红娟决定帮助他们。“我们找了自己的志愿者,帮这些孩子做饭,让他们上我家吃,或我们去他们那里做。”渐渐地,陈红娟和孩子们相处得越来越密切,孩子们有什么心事也会和她分享。“一开始,孩子们对我们有些抵触,可接触时间长了,他们也愿意说自己的心里话,他们都是渴望家庭关爱的。”经过一段时间的相处,孩子们既把陈红娟当妈妈,又把她当朋友。

与此同时,陈红娟也遇到了难处。“那时候,照顾孩子给他们做饭啥的,都是我拿钱,可是孩子太多了,渐渐地我承担不起了。”无奈,陈红娟想寻找一些资助,于是,她鼓起勇气敲响了当地一个有名的老板家的门,“我刚说完来意,那名老板便大吼一声我什么事,然后就摔上了门,我被摔了出来。”这是陈红娟第一次拉下脸来寻求帮助,这个闭门羹让她切实地感受到了人情冷暖。后来,陈红娟又找到了乡镇政府寻求帮助,“乡政府号召了一批人进行捐赠,缓解了我的经济压力,同时,他们联系到了这些孩子的家属。”

“如果没遇到陈妈,我的人生可能是另一番景象” 联系到孩子的家人后,陈红娟意识到,单靠自己做口饭的帮扶不是长久之计,她得重新让孩子们回家。可是已经再婚的杨父并没有接纳孩子,陈红娟只能继续劝说杨树母亲,“大概七八个月吧,她换了一个工作,去板厂拍木头,这个活儿比较累,但是能正常点上下班,虽然没有周末,对孩子管理这一块还是好了点。”最终,在陈红娟的努力下,所有的孩子都回到了家,这让陈红娟无比欣慰,“这些孩子都叫我陈妈,现在也和我有联系,他们做了决定的事也会来问问我。” “我特别感谢陈妈,高考时我没考好,我父母就说这是最后一次给我自己考虑,是陈妈告诉我,我一定要坚持上学,我才取得了今天这样的好成绩。”如今的杨树已顺利地专升本,并准备考公务员。“如果我没遇到陈妈,我的人生可能是另一番景象,我十分感谢她,以后我出息了肯定会孝顺她。”

工作6年后,陈红娟助人的经验越来越多,她觉得自己有能力帮助更多的人。于是,2017年她开始筹备漠河市北极阳光社会工作服务中心。“我是残疾人,得到了很多的关爱,爱是相互的,我想把我得到的爱传递出去。”在解决了经费不足、人手不够、业务不精、群众不信等困难后,2018年,漠河市北极阳光社会工作服务中心正式注册成为了公益组织,她也成为了祖国最北疆的首位专职社工。如今的陈红娟,还一如既往地奔走在社会工作服务的道路上。“只有勤助人、勤走访,多了解,才能知道帮扶对象缺什么、想什么,才能全方位地满足他们的需求。我会努力帮助更多人,让社区的老年人安心养老,孩子们能快快乐乐长大。” 图片由受访者提供